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Енциклопедія - Міхаель Кюнен 
  

72 - МІНУС ВИБІР 
  
   Природа завжди прагне до виживання і процвітання життєздатного, 
сильного і здорового та занепаду і загибелі нежиттєздатного, слабкого і 
хворого. Це відповідає законам життя, які поширюються на все живе, з яких 
спадковість забезпечує сталість, диференціація - багатство і різноманітність, 
а боротьба за існування - постійний відбір життєздатного і гідного життя, а 
також викорінення нежиттєздатного і негідного життя. 
   Біологічний гуманізм як наукова епістемологія націонал-соціалізму 
визначає людину як природну істоту з біологічною схильністю до творення 
культури, яка є життєздатною лише як суспільна істота. Як до природних 
істот, до людських рас, народів, спільнот та індивідів застосовуються 
однакові життєві принципи. Для спільнот і індивідів діють ті ж закони життя, 
що і для всіх інших форм життя. Здатність творити культуру, з іншого боку, 
не є чимось надприродним, а є біологічною схильністю, яка має бути 
корисною людським спільнотам та індивідам у боротьбі за існування. У 
цьому її біологічний сенс і призначення. Насправді, однак, вільна воля 
людини, яка повинна уможливлювати творення культури відповідно до виду і 
природи, також дозволяє їй часом відчужувати себе від своєї біологічної 
природи і жити всупереч законам життя. 
   Кожне суспільне життя людини, яке не відповідає її виду і природі, 
походить від протиприродного догматизму, уможливлює спочатку 
культурний, а потім і біологічний занепад і веде з самого початку до 
мінусового добору. Таким чином, мінус-селекція є наслідком культурного 
життя, яке стало неприродним, відчуженим від власної і навколишньої 
природи та її незмінних законів. Мінус-селекція означає, що культурний 
вплив людини на хід еволюції життя і власного виду зловживається для того, 
щоб плекати і піклуватися про неповноцінних, які зазвичай стають жертвами 
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відбору і винищення, і таким чином утримувати і відбирати у здорових і 
сильних все нові і нові можливості для життя і розвитку. Мінусове ставить 
під загрозу спочатку вищий розвиток людських спільнот, погіршує потім все 
більше і більше спадкову власність і тим самим фактичну "якість життя" 
людей і призводить, нарешті, до видової загибелі витвореного нею людського 
роду. Бо людина може ігнорувати закони життя певний час, але не в 
довгостроковій перспективі і не може ні відступити від них, ні уникнути їх 
наслідків. 
   Під впливом догматичних ідеологій, що панують у середовищі їхнього 
проживання почасти вже багато століть (див. іудаїзм, християнство під 
єврейським впливом, лібералізм, марксизм та ін.), і посилення матеріалізму 
мінус-відбір найдалі просунувся в арійській расі (див. арійці) і завдав їй 
найстрашніших ран. Арійська людина стала в результаті постійно 
посилюваного і фатального мінусового відбору поступово перетворюватися 
на спотворений образ своєї істинної природи! 
   Зупинити і остаточно подолати "мінусовщину" можна лише за умови 
тотальної мобілізації волі народу до природного життя у видо- і 
природоадекватній культурі. У традиційних розвинених цивілізаціях 
дохристиянського минулого таке життя уможливлювалося етикою 
культуроносної знаті, традицією, обов'язковою для всіх класів і груп, і 
порядком життя, визначеним священними обрядами. 
   У сучасному вигляді націонал-соціалістичний "новий порядок" покликаний 
відновити таку традиційну культуру. Але він додає до неї наукове знання 
законів життя. З цих знань випливає націонал-соціалістична політика расової 
гігієни і расової сегрегації та державні расові закони. Таким чином долається 
мінусовий відбір і забезпечується збереження і розвиток виду арійської раси 
- а отже, збереження, оновлення і подальший розвиток вищої людяності в 
ході еволюції життя. 
  

73 - СЕРЕДНІ ПІДПРИЄМСТВА 
  
   У пункті 16 своєї партійної програми Націонал-соціалістична робітнича 
партія Німеччини закликає до заходів, спрямованих на підтримку середнього 
класу: 
  

Здоровий середній клас - джерело сили національної спільноти! 
  
   НСДАП бореться з усіма небезпеками і тенденціями пролетаризації 
середнього класу. Середній клас, розчавлений між жадібним до наживи 
вищим класом і експлуатованим робітничим класом, став би катастрофою 
для національної спільноти і привів би до нещадної і самознищувальної 
класової боротьби, як того вимагає марксизм. Навпаки, збереження 
середнього класу дає вищому класу приклад і нагадування не втрачати 
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зв'язок з народом і не йти проти його інтересів, а робітничому класу дає 
надію також досягти добробуту власною працею і за підтримки соціальної 
програми Націонал-соціалістичної партії. 
   У цьому відношенні націонал-соціалізм прагне до створення національної 
спільноти на основі середнього класу. Проте націонал-соціалістична партія - 
це не дрібнобуржуазна партія середнього класу, а націонал-соціалістична 
робітнича партія. Так само рішуче, як вона бореться з пролетаризацією 
середнього класу, вона перешкоджає буржуазії робітничого класу! Бажаний 
середній клас більше не є буржуазним (див. також буржуазія), але 
характеризується етичним принципом робітничого класу (див. також етика). 
Середній клас, таким чином, позначає цілеспрямований дохід і майнове 
становище (див. також дохід), але не зразкову життєву позицію. 
   Середній клас має бути збережений і розвинений економічно, але його 
ставлення до життя має бути по-новому сформоване робітничим класом. 
Середній клас - це економічна опора, але робітничий клас - це етична опора у 
побудові справжньої національної спільноти. 
  

74 - МОБІЛІЗАЦІЯ 
  
   Мобілізація - слово з військового понятійного світу, що означає найвищу 
форму готовності та боєздатності армії, а також тотальну мобілізацію всіх 
збройних сил незадовго до початку війни. З військової сфери цей термін був 
перенесений націонал-соціалізмом на політичну солдатчину, втілену в 
Німеччині в Sturm-Abteilung Націонал-соціалістичної німецької робітничої 
партії. 
   Подібно до того, як солдат на військовій службі готується і внутрішньо 
орієнтується на війну в будь-якій формі через мобілізацію, так само 
відбувається і політична мобілізація політичного солдата з огляду на вічну 
боротьбу, яку він веде за збереження і розвиток виду свого народу. Тотальна 
духовно-психічна мобілізація на виживання і вищий розвиток народу і раси 
характеризує ставлення до життя і спосіб життя політичного вояка, який з 
трьома найголовнішими заповідями свого життя "Вірую! Підкоряйся! 
Боротися!", стає лицарем націонал-соціалістичної революції (див. Віра, 
Дисципліна, Порядок). Ця мобілізація є тотальною і формує всю людину. 
  
ТОЙ, ХТО КЛЯНЕТЬСЯ ПРАПОРОМ ЗІ СВАСТИКОЮ, НЕ МАЄ 
НІЧОГО, ЩО ЙОМУ ЩЕ НАЛЕЖИТЬ! 
  
   Вона пробуджує, мобілізує і організовує всі сили і спрямовує їх на одну 
мету: збереження і розвиток виду! 
   Таким чином, на початку націонал-соціалістичної революції стоїть воля. Це 
те, що перетворює бійців на політичних солдатів і створює етику боротьби з 
10 заповідями політичного солдата, яка в свою чергу є частиною націонал-
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соціалістичного ідеалізму цінностей. Результатом є тотальна політична 
мобілізація заради майбутнього народу і раси. 
   В ході націонал-соціалістичної революції воля до збереження і розвитку 
виду все більше і більше буде пронизувати спочатку партію, потім народ і, 
нарешті, всю Європу і арійську расу (див. Арійці) і викличе там також 
політичну мобілізацію - і, таким чином, створення тотальної держави. Але це 
вже політична передумова для реалізації Нового Порядку. 
   Ця політична мобілізація не є тимчасовою, але буде визначати життя 
поколінь до тих пір, поки Новий Порядок не буде реалізований. Тільки тоді 
мобілізація відступить перед розвитком особистої та колективної свободи 
відповідно до природи (див. Особистість і диференціація), але вона назавжди 
залишиться вирішальною в культуроносних чоловічих об'єднаннях. 
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Забави під свастикою 
  
Націонал-соціалістична діяльність має і світлі моменти! Пропонуємо 
вашій увазі уривок з брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 
  

 42. 
  
   Після довгого дня демонстрацій у Мічигані, ми точно не чекали 
семигодинної поїздки додому, тіснячись у старій вантажівці "Форд". 
Спочатку ми з радістю обговорювали події дня. Однак незабаром розваги 
змінилися нудьгою, коли ми спостерігали, як пролітають повз нас 
кілометрові стовпи. А потім це сталося... 
   Ми не могли повірити своїм очам! Це був подарунок від Бога! Ми 
виглянули у вікно і побачили єврейський мобіль! Це був довгий синій 
автобус з великою зіркою Давида на боці. Ми почали клацати салюти білої 
влади. Спочатку євреї махали нам у відповідь. Тож ми опустили вікна, коли 
наша вантажівка проїжджала повз них, віддали ще більше салютів і кричали 
"Хайль Гітлер!" і "Ще шість мільйонів!". Я надів пов'язку на руку і 
висунувся з вікна. 
   Посмішки одних перетворилися на гнівні хмурі обличчя, а інших - на 
порожні вирази здивування. Потім почався жалібний плач і стукіт у вікна. 
Вигляд цих гачкуватих євреїв викликав у нас сміх. Істерика в єврейському 
автобусі була неймовірною! Вони плакали, вони кричали, вони стукали 
кулаками у вікна, абсолютно не контролюючи себе. 
   Тоді водій автобуса озирнувся, щоб подивитися, що, чорт забирай, 
відбувається. Це було занадто добре, щоб бути правдою. Чорношкірий водій 
автобуса обернувся і побачив плачучих євреїв, потім він виглянув у вікно і 
побачив вантажівку, повну вітаючих нацистів з нарукавними пов'язками зі 
свастикою. Я ніколи не бачив, щоб у чорношкірого водія були такі великі 
очі! Клянуся, це було як у тому старому фільмі Еббота і Костелло, коли 
бідний старий негр бачить привида, і його очі практично вилазять з голови. 
За лічені секунди автобус перетворився на пляму на горизонті. Я ніколи не 
бачив, щоб автобус їхав так швидко. 
   Цей випадок змусив нас сміятися всю дорогу додому. 
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